Урок № 3

Тема урока: Семейные заботы.

Задачи урока: 
1. Показать, что быт семьи связан с обязанностями каждого члена семьи, что в семье все заботятся друг о друге.

2. Познакомить учащихся с новыми речевыми оборотами и ответными репликами.

3. Продолжить развивать логическое мышление.

4. Продолжить воспитывать уважительное отношение к старшим, к народной мудрости.

Оборудование: карточки с транскрипцией звуков; учебник «Окружающий мир» 2 класс автор О.Т.Поглазов, кассета  с аудиозапистю.

Ход урока.

1. Приветствие.

· Good morning, boys and girls!

· I am glad to see you.

- Sit down, please!

II.Речевая разминка.

- Скажите, кем вам приходится мама вашей мамы? (Grandmother)

- Папа вашей мамы. (Grandfather.)

- Мама вашего папы. (Grandmother.)

- Папа вашего папы. (Grandfather.)

- Have you got a father? What is her name? (Yes, I have got a father. Her name is…)

- Have you got a mother? Where is her from? (Yes, I have got a mother. Her is from Russia.)

- Have you got a brother? 

-  Have you got a sister?

-  Have you got a grandmother?

 - Have you got a grandmother?

- What is your name?

Учитель в быстром темпе задает вопросы всем учащимся группы.

III.Тренировка речевого оборота “ I have got ... (a mother)”.

- Ребята, девочка Kitty прислала нам звуковое письмо, в котором она рассказывает о своей семье. Listen to her story and be ready to answer the questions: How old is Kitty? Where is she from?

Первое прослушивание.

(Hi. My name is Kitty. I am seven. I am from Great Britain. I have got a mother. Her name is Helen. I have got a father. His name is John. I have got a grandmother. Her name is Ann.)

- How old is Kitty? 

- Where is she from?

- Listen again!  Будьте готовы рассказать, что говорит  Kitty о своей семье.

Второе прослушивание.

-Что рассказывает Kitty о своей семье? (Учащиеся переводят текст, который прослушали)

- Расскажите о себе и своей семье. 

Дети работают в парах и составляют рассказы – монологи.

Для слабых учеников можно подготовить карточки с планом рассказа:

1.Представьтесь (имя, возраст, страна, в которой ты живешь);

2. Расскажите о своей маме;

3. Расскажите о папе;

4. Расскажите о своем брате;

5. Расскажите о своей сестре;

6. Расскажите о бабушке;

7. Расскажите о дедушке.

После того, как дети подготовили монологи в парах и рассказали их, они выступают перед классом.

IV.Проверка домашнего задания.

1) Работа по учебнику «Окружающий мир».

- Расскажите о какой – ни будь традиции вашей семьи.

2) – Прочитайте текст на стр.6 о семейных обязанностях.

- Какие хозяйственные заботы есть в каждой семье? (У каждого члена семьи есть свои личные дела и заботы. Но все ещё участвуют в общих семейных делах.)

Задание № 1.

- Как вы считаете, нужно ли делить семейные обязанности на мужские и женские?

Задание № 2.

- Расскажите по рисункам стр.7, какие домашние заботы взяли на себя ребята. Отметь, какие домашние дела делаешь ты.

Задание № 3.

- Расскажите по рисунку о правилах безопасности при выполнении домашних работ.

V.Физминутка.

VI.Знакомство с речевыми оборотами.

-  Какой вопрос задает вам мама, когда приходит  с работы? ( Как у тебя дела?)

- По-английски этот вопрос звучит так: “How are you?

- А ответим мы на него можем так “I am fine, thanks” – это значит, дела идут прекрасно. И никогда не забывайте поблагодарить того, кто поинтересовался вашими делами. А чтобы и вы были добрыми и внимательными ко всем своим близким, знакомым и друзьям, нам нужно научиться задавать этот вопрос и отвечать на него.

- Но сначала давайте потренируем наши язычки.

VII.Фонетическая зарядка.
- К нам приползла змейка. Вот как она шипит [0]. Зажмите кончик языка между зубами, выдыхайте воздух  и скажите[c]. 

- [i:], [0 i:], [0in],[æ], [0æ(k]. 

- Вспомните, как мы показываем горлышко у врача [æ]. Поставьте ладошку под подбородок, когда мы произносим этот звук,  подбородок должен задевать нашу ладошку.

-   [æt], [æn], [pæn], [0æn].

- Как греем ручки [h], [h], [h].

- [hi:], [h (],[hau].

- And now, children, sound the symbols.
(Учитель показывает карточки [æ],[0],[s],[h],[au],[k],[f],[ai],[n])

VIII.Тренировка в употреблении речевого оборота”How are you?” и ответа “I am fine, thanks”.

- Наши язычки готовы правильно спрашивать, как ваши дела.

Работа с аудиозаписью, № 34.

- Теперь вы можете ответить на вопрос.

- А теперь спросите друг у друга. 

X.Подведение итогов и прощание.

- Что нового узнали?

- Stand up, children. The lesson is over, good – bye.

Raise your head!

Jump up high!

Wave your hand!

And say “Good – bye!”

Домашнее задание.

1. «Окружающий мир» стр.8 – 9, задание № 6.
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К уроку 24

     30. (Упр. 1) Учимся говорить о семье. 
    31. (Упр. 2) 
Научись говорить, что у тебя есть мама и папа. Слушай и повторяй.

К уроку 25

32. Научись говорить, что у тебя есть бабушка и дедушка. Слушай и повторяй. 

A: I’ve got а grandmother.

В: What’s her name?

A: Her name is Valentina Vasilyevna.

B: I’ve got а grandfather.

A: What’s his name?

B: His name is Ivan Nikolayevich? 
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